

Ponujajo ojačane naravne podzemne izvore energije

Piramide in rovi sevajo

Raziskovanje delovanja piramid v Visokem pri Sarajevu dokazuje, da so piramide, s podzemnimi rovi in drugimi piramidalnimi strukturami vred, močan sevalnik energije. Zadrževanje v polju piramid in v podzemnih tunelih razvija človekovo avrično polje in vpliva zdravilno. Zdravilna je tudi voda, ki teče v tunelih pod piramidami. In še kaj. O vsem tem se je z raziskovalcem dr. Semirjem Osmanagićem, ki tod raziskuje enajst let, pogovarjala naša novinarka Tatjana Svete.

Kaj ste ugotovili?

Pri raziskovanju smo bili do zdaj pozorni na štiri vidike. Glede na znanstveno-arheološki vidik gre za veliko odkritje v svetovnem merilu. Drugi vidik je energijski; opazili smo, da lahko na piramidah in v podzemnih tunelih merimo različna energijska polja in frekvence. Tretji vidik je duhovni; med obiskom piramid in tunelov se človekova avra razširi in človek lahko razvija svoje duhovne čute. Četrto gledišče je zdravilnost; veliko je pričevanj ljudi, ki se jim je ob obisku piramid izboljšalo zdravstveno stanje.

Kdo raziskuje, meri?

Da bi ugotovili namen piramid, se ne moremo naslanjati le na arheologe, geologe, antropologe in zgodovinarje; potrebujemo znanstvenike in strokovnjake z znanstvenimi instrumenti, ki merijo energijske pojave: fizike, elektroinženirje, inženirje zvoka.

V vseh kompleksih doline Bosanskih piramid so izmerili originalno Schumannovo frekvenco 7,8 Hz, ki telesu omogoča, da pride v stanje ravnovesja.

Kaj merijo?

Na Bosanskih piramidah, predvsem na Bosanski piramidi Sonca in v podzemnih tunelih, merimo predvsem dve zelo pomembni frekvenci.

Kateri?

Ena je zelo visoka, 28 kHz; izmerimo jo lahko le na vrhu Bosanske piramide Sonca v obliki energijskega sevanja, ki gre navzgor. Druga frekvenca je zelo nizka – 7,8 Hz, ki jo znanstveniki imenu-

jejo Schumannova resonanca. To je najboljše energijsko polje za vsa živa bitja.

Vse v naravi niha, tako tudi naš planet, ki je nihal na tej frekvenci vse do leta 1990. Od tedaj se frekvenca blago zvišuje, leta 2014 je bila že prek 15 Hz. To je zelo slabo. Zviševanje Schumannove frekvence na nas deluje kot pritisk, stres.

Katera frekvenca deluje zdravilno?

Na vseh kompleksih v dolini Bosanskih piramid smo izmerili in merimo originalno Schumannovo frekvenco 7,8 Hz, ki telesu omogoča, da pride v stanje ravnovesja.

Zakaj se Schumannova frekvenca zvišuje?

Zaradi naše tehnologije. Imamo veliko število aparatov, kot so računalniki, televizorji, brezžični telefoni ... Imamo ameriški program HAARP. Vse te naprave ustvarjajo veliko slabe energije, elektromagnetizma. Ta elektromagnetizem gre v ionosfero in od tam povečuje frekvenco planeta. Za nas je to slabo.

Zakaj?

Ker naši možgani med razmišljanjem ustvarjajo možganske valove in ta zvišana frekvenca neposredno vpliva nanje. To občutimo kot pritisk, stres.

In v tunelih?

Ko vstopimo v podzemni tunel Ravne pod Bosanskimi piramidami, vstopimo v predzgodovinski svet, kjer je še prisotna originalna Schumannova frekvenca 7,8 Hz; odsotnost pritiska na možganske valove začutimo kot blagodejnost.



Dr. Semir Osmanagić

Zakaj je pomembna frekvenca 28 kHz?
Z merjenjem elektromagnetizma in ultrazvoka so raziskovalci ugotovili, da je to najboljša frekvenca za komunikacije. Tesla je dejal, da bo prav s pomočjo te frekvence nekoč mogoča komunikacija med planeti. Ta frekvenca je po raziskavah Američana Ralpa Ringa najboljša frekvenca za levitacijo. V njegovem poskusu so žogice za namizni tenis na tej frekvenci lebdele. Ralph Ring je tako odkril frekvenco ultrazvoka, ki so jo graditelji Bosanskih piramid poznali že pred več kot trideset tisoč leti. Toliko najmanj so namreč stare Bosanske piramide.

Kaj se ljudem dogaja v tunelih?

Do zdaj smo očistili kilometer in sedemsto metrov podzemnih tunelov in ugotovili, da čim globlje gremo v tunele, toliko bolje dihamo. To je ravno obratno kot v rudniku. Ker v tunele pod piramidami vodi en sam vhod, ni prevetritve. A je kljub temu pretok zraka dober. Ugotovili smo, da zaradi tega, ker je višina tunelov različna. Na nekaterih mestih niti meter, le osemdeset centimetrov, drugje štiri metre. Ponekod je zato tlak večji, drugje manjši. Različni tlaki povzročajo cirkulacijo, krožno gibanje zraka. Kroženje zraka je zato v vseh tunelih zelo dobro.

Prisotnost kisika v vseh tunelih je 20,5 odstotna, kar je za človeka idealno. Visoka koncentracija negativnih ionov pa ta zrak čisti. Negativni ioni so poleg tega, da čistijo zrak, pomembni tudi zato, ker po medicinski znanosti dvignejo raven kisika v krvi, s čimer je tudi organizem čistejši. Najpomembnejše pa je, da negativni ioni ubijajo viruse in bakterije, torej ponovno čistijo človeški organizem.

Kolikšna je koncentracija negativnih ionov v tunelih Ravne?

Koncentracija negativnih ionov v zaprtem prostoru, kot je denimo tale, kjer se zdaj pogovarjamo, je od sto do dvesto ionov na kubični centimeter. V središču Ljubljane je koncentracija okoli štiristo,

V tunelih pod Bosanskimi piramidami je zrak desetkrat bolj zdrav kot na najbolj zdravem kraju na površini planeta.

na podeželju je osemsto, ob reki tisoč petsto, na vrhu hriba v gozdu od tri tisoč do pet tisoč, v tunelih pod Bosanskimi piramidami pa je koncentracija od trideset tisoč do štirideset tisoč negativnih ionov na kubični centimeter zraka. Zrak je torej desetkrat bolj zdrav kot na najbolj zdravem kraju na površini planeta.

Ali so graditelji piramid vedeli, da je ta prostor skupaj s številnimi podzemnimi vodami, kristali kamene strele in visoko vlago idealen za ustvarjanje pozitivnih ionov, ali pa so oni sami ustvarili ta prostor s svojim geoinženiringom, ne vemo. Dejstvo pa je, da globlje ko gremo v tunele, večja je koncentracija negativnih ionov. Bližje ko smo Bosanski piramidi Sonca, večja je koncentracija negativnih ionov, sevanja so intenzivnejša in vse to prečiščuje človeški organizem.

Kako blizu piramide ste že oziroma koliko tunelov ste že očistili?

Od vhoda do piramide sta dva in pol kilometra, mi smo očistili, prehodili kakih 25 odstotkov poti.

Če bi bili na začetku raziskovanj vsi tuneli odprti in bi lahko prišli neposredno do piramide, na to ne bi bili pripravljani. Tako pa se s postopnim bližanjem piramidi čistimo telesno, mentalno in duhovno. Zdi se, da bomo lahko šele takrat, ko bomo duhovno povsem čisti, uživali vse blagodajnosti piramide.

Kaj pravijo ljudje o izboljšavi zdravja?

Astmatiki po obisku tunelov občutijo zelo veliko olajšanje. Še nekaj mesecev po tem jim ni treba uporabljati inhalatorja, pumpice za zrak. Visok krvni tlak se v tunelih normalizira. Ljudem, ki imajo visoko raven sladkorja v krvi, ta pade za nekaj enot. Neki ženski, ki je bila prej v rizični skupini, se je po dveh obiskih

sladkor normaliziral in je še dva tedna ostal normalen. A ko se ljudje vrnejo domov, se vrnejo k svojim slabim prehranskim in drugim navadam, izpostavljeni so stresu in počasi se jim sladkor vrne na prejšnjo rizično raven.

Če bi izboljšali življenjske navade, bi raven, dosežena ob obisku piramid, ostala?

Seveda. Med nami je bil denimo teniški igravec iz Prage s stalnimi bolečinami v sklepih. Zdravil se je z injekcijami in drugimi prijemi, a nič ni pomagalo. Samo po enem obisku tunelov so njegove bolečine izginile. Srečal sem ga po šestih mesecih, še vedno ni imel bolečin. Pri nekaterih je izboljšanje stalno, pri drugih je olajšanje vsaj začasno, je sprememba na bolje, kar je tudi zelo dobro. Na neki način je to opozorilo vsem nam, da moramo spremeniti neke življenjske navade.

A le visoka koncentracija negativnih ionov ni dovolj, da bi pojasnila te zdravilne lastnosti Bosanskih piramid.

Kaj še deluje?

Prisotnost kozmičnega sevanja. Ker živimo na površini planeta, smo izpostavljeni različnim kozmičnim sevanjem. Nekatera od njih nam zelo škodujejo, česar ne občutimo kot telesno bolečino, vendar pa se morajo s tem bojevati naše celice. V tunelih pod zemljo teh negativnih sevanj ni.

Naslednja je naravna radioaktivnost, ki nastaja zaradi trenj pod površino zemlje, denimo trenja plošč in drugih dogajanj, pri katerih nastaja radioaktivnost, ki gre proti površini zemlje. Ko hodimo po površini, smo temu podvrženi; četudi tega ne občutimo, pa to spet zaznajo naše celice, ki se morajo proti temu bojevati.

Nadalje so prisotne Hartmannove mreže, katerih sečišča tudi slabo vplivajo na nas. V tunelih Ravne obstaja sistem mega keramičnih blokov, ki so postavljeni ravno na ta sečišča Hartmannovih mrež, kjer nevtralizirajo negativna sevanja. Ti keramični bloki so postavljeni tudi povsod tam, kjer so

podzemne vode, ki prav tako ustvarjajo negativna sevanja. Nekdo je torej postavil sistem keramičnih blokov, ki nevtralizirajo vsa negativna sevanja.

Katera keramika je to?

V keramiki je največ peščenjaka, dodan je kremen, muskovit ... Keramične bloke so naredili iz posebne zmesi, postavili pa so jih na takih energijskih potentnih negativnih točkah, kjer ti bloki spreminjajo negativno energijo v pozitivno in pozitivno še ojačajo.

So tuneli izjemen sistem brez kakih negativnih sevanj?

Da. Ko vstopimo v tunele, naše telo nima več sovražnika in celice telesa lahko opravljajo svoje delo, lahko začno obnavljanje, samozdravljenje.

Pri ljudeh, ki pridejo v tunele miselno in telesno sproščeni, in takih je največ, osemdeset odstotkov, se njihove celice osredotočijo na reševanje njihovega glavnega problema, na primer visokega krvnega tlaka, povišane vrednosti sladkorja v krvi, pretrgane avre, raka in tako naprej. Veliko ljudi že kmalu občuti pozitivne posledice, denimo, da se jim raven energije dvigne.

Vsi ljudje občutijo spremembe?

Morda kdo ne občuti ničesar, vendar včasih človek sploh ne ve, da ima težavo, ki jo »občutijo« njegove celice. In kakim petim do desetim odstotkom ljudi, ki ne občutijo teh ugodnih učinkov, se zmanjša polje avre; to so navadno skeptiki, ki so proti, ki v te energije ne verjamejo in so prišli na piramide negativno naravnani. Ko pridejo v tunel, se energija poveča, posledično tudi njihova negativna energija.

*Ko vstopimo v tunele,
naše telo nima
več sovražnika
in celice lahko
začno obnavljanje,
samozdravljenje.*

NAJVEČJA KAMNITA KROGLA V EVROPI

V Bosni in Hercegovini so odkrili največjo kamnito kroglo na stari celini. Krogla ima megalitske razsežnosti. Po oceni, kroglo še izkopavajo, je njen obseg osem do devet metrov, težka naj bi bila več kot trideset ton! Starost krogle je morda celo stotisoče let, za civilizacijo, ki jo je izdelala, pa niso ostali nobeni pisni viri. Je pa zagotovo, pravi dr. Semir Osmanagić, ki vodi izkopavanje, da so poznali naprednejšo tehnologijo od nas.

Do zdaj so krogle v Bosni in Hercegovini našli na dvajsetih lokacijah. Največje nahajališče je pri Zavidovičih, kjer so jih našli osemdeset. Krogle so iz enakih elementov kot naravne skale, dodan pa jim je mangan za boljšo čvrstost ter kalcijev oksid, ki je osnova za vezivo.

Neka civilizacija je tu očitno topila naravni kamen in ga mešala z dodatki za boljšo kakovost, zmes zlila v kalupe in dobila izredno čvrste kamene krogle. Zaradi rjavo-rdeče barve domnevajo, da je v njih veliko železa, kar naj bi potrdile nadaljnje analize krogel.

Dr. Osmanagić predvideva, da so neznani graditelji postavljali te krogle (krogla je močna geometrijska oblika) z energijsko potentnim materialom (elektromagnetizem železa) na energijsko pomembne točke (gibanje vode, osvobajanje negativnih ionov), da bi dosegli izjemen energijski učinek. Bioenergetiki, ki so merili vpliv krogel, so ugotovili, da se obiskovalcem ob njih poveča avra in dvigne imunski sistem.

»To dokazuje, da so naši starodavni predniki bolje poznali energije planeta in da so živeli v sozvočju z njimi,« še pravi Osmanagić. Video o tej kamni krogli si lahko ogledate na [vimeo.com/159863772](https://www.vimeo.com/159863772). (T. S.)



Foto spilit

Ste merili avre ljudem pred vstopom v tunele in po izstopu iz njih?

Janez Pelko iz Velenja je s Kirlianovo fotografijo, z GDV kamero, meril sto šestdeset ljudi, pred vstopom v tunele in ko so prišli iz njih. Več kot osemdeset odstotkom se je avra povečala, za deset do štirideset odstotkov. Najbolj se je povečala študentu iz Zagreba. Vprašali smo ga, kaj je delal v tunelih. Dejal je, da je tri četrt ure sedel na mega keramičnem bloku K2 in na njem meditiral. Hkrati se je zavestno posvetil temu, da bi povečal svojo avro, torej je v to usmeril svojo namero. Torej imamo najboljše rezultate, ko imamo ugodno okolje in dodamo še svojo namero.

Prijatelj iz Nemčije, ki si je tu izboljšal zdravje, je blizu Bosanske piramide Sonca naredil majhen hotel in zdaj vsako leto pripelje sem skupino ljudi, obolelih za rakom. Sedem dni so izpostavljeni energijam Bosanskih piramid Sonca, Lune, Ljubezni, tunelom, Tumulusu. To ni več projekt naše fundacije, se pa naslanja na izsledke naših raziskav.

Kako se imenuje vaša fundacija?

Fundacija »Arheološki park: Bosanska piramida Sonca« in se posveča znanstveno-arheološkim raziskavam. Raziskujemo energijske in druge pojave in ko slišimo za taka osebna pričevanja, jih damo v javnost. Če si lahko kdo s tem pomaga, zakaj ne? Seveda ne dajemo nobe-

Pod piramido je veliko podzemnih vodnih tokov in ker so vzporedni vodni tokovi na različnih globinah, se med njimi ustvarja elektrika.

nih jamstev, nismo s področja zdravstva, nismo zdravilišče. Smo pa odprti za vse.

Kar ste odkrili, ni povsem v skladu z znanostjo?

Raziskujemo s štirih prej omenjenih gledišč in znanstveni je zelo pomemben, ker ta projekt povsem spreminja naše dojemanje preteklosti. To so namreč prve evropske piramide, so največje in najstarejše na svetu. Tega prej nikoli ni bilo v knjigah. To ne ustreza niti uradni znanosti niti delu alternativnih raziskovalcev. Raziskovanje drugega vidika, energijskega, je pokazalo, da moramo ponovno definirati namen piramid. Piramide niso grobnice faraonov, to je dogma. Mi smo dokazali, da je geometrija četrstrane piramide natančno orientirana na sever-jug in vzhod-zahod ter da leži nad naravnimi podzemnimi energijskimi viri. Oblika

DUHOVNO POTOVANJE V BOSANSKO DOLINO PIRAMID

Vabimo vas na duhovno potovanje in voden ogled Bosanskih piramid v Visokem v Bosni in Hercegovini, ki bo potekalo med 27. in 31. oktobrom.

Ogledali si bomo kamnite kroglice v Zavidovičih, doživeli piramide v Bosanski dolini piramid, podzemne tunele Ravne, Tumulus v vasi Vratnica, naravni park Ilidžo in še kaj.

Potovanje organizira Turistična agencija Jereb iz Ljubljane; prijave zbira irenajarc9@gmail.com, 031/670 392, www.mandala.si. Stroški potovanja: 170 €.

piramide je najmočnejša geometrijska oblika nasploh, ki le ojača izjemne naravne podzemne izvore energije.

Menda se pod piramidi ustvarja elektrika?

Pod Bosansko piramido Sonca je tudi železova ruda. Železo ustvarja lasten elektromagnetizem, piramida pa ga povečuje. Pod piramido je veliko podzemnih vodnih tokov in ker so vzporedni vodni tokovi na različnih globinah, se med njimi ustvarja elektrika. Ko se voda giblje, osvobaja negativne ione, prisoten pa je še naravni magnetizem; vse to so viri energije, ki jih lahko merimo z znanstvenimi instrumenti. In ko jih merimo blizu baze piramide ter na vrhu, je zgoraj sevanje za petdeset odstotkov močnejše. Piramida se torej obnaša kot energijski ojačevalec. Piramida sama ne ustvarja energije, temveč le krepki obstoječe naravne izvore energije.

Menite, da nekaterih energij ne morete meriti?

Seveda. Imamo slab izbor instrumentov za merjenje orgonske energije, življenjske energije, energije čí. Ta piramida zagotovo generira tudi ogromne količine orgonske energije.

Kakšna voda teče pod piramidami?

Voda v tunelih pod piramidami je zdravstveno neoporečna, saj po izsledkih mikrobiološke analize v njej ni mikrobov, njeno čistost pa zagotavljajo negativni ioni. Voda tudi vibrira znatno višje, na kar 27.000 bovisov, čemur v vsakdanjem jeziku pravimo zdravilna voda. Tako je denimo prostovoljec Nigel iz Anglije imel probleme s suhimi očmi; tri dni je uporabljal kapljice iz lekarne in po njih ni bilo nič bolje, potem pa si je v oči nakapal nekaj teh kapljic podzemne vode in težava je bila v enem dnevu odpravljena.

Voda je zdravilna, ker je izpostavljena samo dobrim energijam piramide – najboljši frekvenci elektromagnetizma, frekvenci levitacije, Schumannovi resonanci 7,8 Hz, izpostavljena je visoki koncentraciji negativnih ionov, ni nobenih negativnih kozmičnih sevanj, ni nobenih

Astmatiki po obisku tunelov občutijo zelo veliko olajšanje.

negativnih sevanj Hartmannove, Curryjeve in Reinhardt-Schneiderjeve mreže, verjetno je tu tudi visoka koncentracija orgonske energije. Ker je voda izpostavljena le dobrim vplivom, mora biti kakovostna, saj ima voda spomin.

Omenili ste nemški hotel. Je tudi že kak slovenski?

Slovenci so zadnjih enajst let najbolj zvesti in ob Hrvatih tudi najpogostejši obiskovalci Bosanske doline piramid. Slovenci naj bi že v kratkem postavili slovensko hišo v bližini tunelov, za kar smo že ustvarili pogoje. V bližini tunelov smo namreč kupili petindvajset tisoč kvadratov zemlje. Odkrili smo še vhod v drugo raven tunelov, z raziskovanji začnemo letos pomladi, morda pa obstaja še tretja raven. Pogovarjamo se, da bi naredili slovensko hišo, muzej, kraj za srečanja in podobno, potem pa bi želeli to tudi nadgraditi s festivali, koncerti, razstavami o piramidah, zdravi hrani, zdravih energijah.

Kaj moramo storiti, da občutimo blagodejnosti piramid?

Lahko pridete sami ali s skupino. Skupine iz Slovenije prihajajo za tri, štiri dni, v glavnem zaradi energije piramid, obiščejo še Sarajevo in si ogledajo kamnite kroglice v Zavidovičih. Poudarek je na energijah piramid – vsak dan, torej trikrat obiščejo tunele, potem piramide Sonca, Lune, Ljubezni, Tumulus v kraju Vratnica. V Sloveniji je kar nekaj organizatorjev potovanja k piramidam. Posamično lahko pridejo kateri koli dan v letu, smo edina lokacija v Bosni, ki je odprta vsak dan. Mi turizem jemljemo resno. Naša fundacija se že leta financira sama, nimamo nobenih prihodkov od vlade, kantona, občine, podjetij. Odvisni smo od samih sebe, zato smo naredili spoj med arheologijo in turizmom. Bosno odpiramo svetu.

Tatjana Svete 